Thiét ké mé cung

Alice m&i tao mot tro choi may tinh tim dudng trong mé cung, cong viée tiép theo can thiét ké
mé cung. Mé cung c6 kich thudc m X n 6, cac hang dugc danh sé tir 1 &én m tir trén xudng
dudi va cac cot duge danh sé tir 1 dén n tur trai sang phai. O nim ¢ hang i (1 <i<m),cot
jA<j<n) duoc goi la 6 (i, 7). Véi mbi 6 ¢ the co tuong ¢ cac hudng Bic, Dong, Nam,
Tay. C6 s 6 bi cam bdn hudng xung quanh cac 6 cAm déu co tudng, cac 6 con lai goi 14 6 ty
do. Mot ving gdm cac 6 ty do ma hai 6 déu c6 thé di dwoc t6i nhau théng qua cac 6 tu do
chung canh. Alice can thiét ké mé cung thda man ba tinh chit sau:

1) Céc 6 & bién phia Bic (cac 6 ¢ hang 1) ludn c6 tudng & hudng Bic; Cac 6 ¢ bién phia
bong (cac 6 ¢ c¢ot n) ludn cod tuong ¢ hudng Pong; Cac 6 ¢ bién phia Nam (cac 6 &
hang m) luén c6 twong & hudng Nam; Cac 6 ¢ bién phia Tay (cac 6 ¢ cot 1) lubn co
tuong ¢ hudng Tay;

2) Mbi 6 ty do déu phai c6 tudng ¢ huéng Pong hodc co tudng hudng Nam hodc c6 ca
tudng & huéng Pong va huc’mg Nam;

3) S6 ving trong mé cung bang dung k.

Vi du, Alice can thiét ké mé cung kich thudc 2 X 3 ¢ hai 6 cdm (1,1), (2,1) va mé cung c6
dung 2 vung.

T 4
2 —

Mot thiét ké thoa man Mot thiét ké khong thoa man vi 6 (1,2) khong thoa
man tinh chat thir hai

Yéu ciu: Cho m,n, k va s 6 cim, hiy dém s6 mé cung khic nhau ma Alice c6 thé thiét ké
dugc. Hai mé cung dugc goi 1a khiac nhau néu c6 mdt buc tuong trong mé cung nay cé con
trong mé cung kia khéng cé.

Input
- Dong dau chira cac sé nguyen m,n, k,s (0 <k <m xn;0 < s < m X n);
- Dongthap (1 < p < s) trong s dong tiep theo chira hai so nguyén i, va j, (1 < i, <
m; 1 < j, < n) cho biét phong bi cam.
Output

Gom mot dong chira mot sé nguyén 1a s6 mé cung c6 thé thiét ké duoc, vi két qua co thé rat
I6n nén chi can dwa ra phan du khi chia cho 111539786.

Vi du:
Input Output
2 3 2 2 5
11
21

Rang bugc:

- C630%sbtestcom < 5;n < 3;

- C6 20% sb test khac c6 m < 100; n = 3 va cac 6 & cot 1 va cot 2 déu 1a 6 cam;
- C6 20% sb test khac c6 m < 100; n = 3 va cac 6 ¢ cot 1 déu 1a & cam;

- C620% sb test khac c6 m < 100;n = 3;

- C610% sb test con lai c6 m < 100; n < 10.



